
Трансфер (доставка) к месту отдыха и обратно
· Доставка детей осуществляется организовано силами лицензированного перевозчика. Информацию о времени отправления перевозчик доводит до сведения учреждения не позднее, чем за 2 (два) календарных дня;

· [bookmark: _GoBack]По мере получения информации от первозчика и формирования автобусов МАУ «ОК «Отдых» уведомляет Заказчика (родителей) не позднее чем за 1 (один) календарный день до заезда. Если заезд осуществляется одномоментно, время отправления автобуса размещается на сайте и в социальных сетях. Если заезд осуществляется в два рейса, о времени отправления автобусов Заказчику сообщается индивидуально по указанным в заявлении телефонам или СМС-сообщением;

· Сбор в месте отправления осуществляется не позднее, чем за 30 минут до отправления  автобусов!
До отправления автобусов осуществляется сбор документов, которые Родители должны предоставить при заезде, в том числе медицинские правки;

· Посадка детей в автобусы осуществляется строго по спискам!

· По окончанию смены выезд осуществляется так же организовано. О времени выезда с ЦАО и месте встречи дети сообщают родителям самостоятельно! Контроль за уведомлением родителей осуществляют вожатые! Уважаемые родители, просим помочь своим детям уведомить Вас своевременно!

